

Dt: 03.06.2025

Corrigendum to the Tender

RFP: Short Tender Notice No: 09/CETs -2025 /Convener/2025

Prospective bidders may please note the following changes in the Short Tender Notice referred above.

1) In document "1.Short Tender Document.pdf": Page 1:

The text "The firms must have the experience of executing similar work with at least three (3) years of experience in admissions of Telangana State with a minimum of 25000 candidates." Has been replaced with

"The firms must have the experience of executing similar work with at least three (3) years of experience in admissions in the erstwhile state preferably in Telangana with a minimum of 25000 candidates."

2) In document "4.Technical and Commercial Bid.pdf" under Annexure I (technical Bid-Eligibility Criteria) –

Point no 2: "The organization should have facilitated web allotment services for at least five different CETs in the state of Telangana" has been replaced with

"The organization should have facilitated web allotment services for at least five different CETs in the erstwhile state preferably in Telangana"

There are no other changes apart from those mentioned above.